

С ЮБИЛЕЕМ!

Волгоградский государственный университет – престижное учебное заведение, славящееся организованной и качественной работой своих сотрудников. И, несомненно, мы не забываем тех, кто стоял у истоков ВолГУ, кто из поколения в поколение передавал свои знания, опыт, мудрость начинающим сотрудникам. Одним из таких старожил является юбилляр 2008 года – Нелля Ивановна Горина, заместитель главного бухгалтера ВолГУ.

Ирина МИРОНОВА

Нелля Ивановна пришла в наш вуз 21 мая 1980 по приглашению ректора М.М. Загорулько. Сразу вступила в должность главного бухгалтера. С 2002 года она заместитель главного бухгалтера ВолГУ. На протяжении этих долгих лет Нелля Ивановна отлично справляется со своими обязанностями, умело направляет работу коллектива бухгалтерии. Для коллег является образцом грамотного ведения дел. Нелля Ивановна очень аккуратна, внимательна, педантична, всегда все цифры у нее сходятся. Именно поэтому она в коллективе является главной опорой, контролером. От Нелли Ивановны зависит правильность отчетности университета. И недаром ежегодно наша бухгалтерия премируется за качественные годовые отчеты.

Многих из тех, кто сейчас работает в бухгалтерии ВолГУ, Нелля Ивановна лично принимала на работу. Она доверяет людям, всегда отзывчиво, с любовью помогает приобрести сотрудникам необходимые навыки, исправить недоработки. Ведь каждый из нас, делая первые шаги в профессиональном мире, мечтает о спокойном, доброжелательном наставнике, но не каждому удается его обрести. И то, что такие люди, как Нелля Ива-

фото: Ирина МИРОНОВА



## У ИСТОКОВ ВолГУ...

новна, есть у нас – бесценно для ВолГУ!

Мы желаем Вам, Нелля Ивановна, долгих лет жизни, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма! Пусть родные и близкие окружают Вас непрестанной заботой и вниманием! Успеха и благополучия!

К поздравлению присоединяются друзья и коллеги юбиляра...

**Максим Матвеевич Загорулько, профессор, научный руководитель ИСЭПИКИ ВолГУ**

Я благодарен судьбе за то, что она подарила мне возможность работать и общаться с таким честным, порядочным, скромным, трудолюбивым человеком, как Нелля Ивановна. Желаю ей крепкого здоровья, бодрости духа! Наконец, дорогая Нелля Ивановна, пришло время наслаждаться жизнью!

**Елена Евгеньевна Иорданская, главный бухгалтер ВолГУ**

Меня восхищает трудолюбие Нелли Ивановны и то, что, несмотря на свой почтенный возраст, она гораздо энергичнее многих молодых девушек. Ей очень нравится работать, она старается делать все на высшем уровне. Я пришла работать в ВолГУ гораздо позднее,

чем Нелля Ивановна. Эта удивительная, заботливая женщина меня многому научила. Без ее поддержки мне было бы трудно. Может быть, я даже и не стала бы тем, кем сейчас являюсь. Желаю удачи, безграничной любви и, прежде всего, крепкого здоровья.

**Бухгалтеры расчетного отдела ВолГУ**

Не всегда в этом возрасте люди бывают настолько трудоспособны. Нелля Ивановна всегда была и остается очень активной, от нее всегда исходят импульсы положительной энергетики. Мы восхищены ею еще и потому, что она – мама троих замечательных детей, заботливая бабушка – ее внучка является студенткой ВолГУ. Наш коллектив очень дружен с Неллей Ивановной. Она всегда на всех мероприятиях с нами. По праздникам удивительная хозяйка балует нас своими восхитительными деликатесными блюдами. Ходят легенды об ее уникальных аппетитных блинах. Мы желаем Нелле Ивановне здоровья, еще долгих-долгих лет работы с нами! Чтобы окружающие люди дарили ей только теплоту радости и любви!